

【本週聚會】2008 年 3/2~ 3/8

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
	初信慕道班	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家

一. 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
3月2日	刘宪琼	闵永恒
3月9日	王利群	曹波/成昕

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為教會往前禱告。
 - 主日聚會初信慕道班。
 - 兒童服事。
- ◆ 為冬季成全聚會禱告。

【成全聚會綱要】《約翰福音》二章

在約翰二章，給我們看見生命的原則和目的。我們必須應用生命的原則，為著生命的目的。然後我們就看見，在約翰福音以下各章，一面有第一件事所表明生命的原則，一面又有第二件事所顯示生命的目的。

生命的原則：變水為酒，變死亡為生命（約二 1-11）

一 耶穌在復活里，在人生的享樂中臨到軟弱、脆弱的人（約二 1-2）

1. “第三日”表征在復活里
2. “迦拿，”蘆葦之地，象征軟弱、脆弱之人的地方
3. “加利利，”被人藐視的地方
4. 婚姻表征人生命的延續，婚筵表征人生的享受
5. 酒指人的生命，象征這享受的基本因素

二 他們屬人的生命用盡，為死亡所充滿（約二 3-7）

1. “酒用盡了”婚筵享受的中心—酒，用盡了。（約二 3。）這表征當人的生命用盡時，人生的享受也就結束了。
2. “六口石缸”六這數字代表受造的人，因為人是在第六日被造的。（創一 27, 31。）因此，六口石缸象征在第六日所造天然的人。
3. 猶太人用水“潔淨的規矩”猶太人用水潔淨的規矩，表征宗教企圖用一些死的作法使人潔淨。
4. “把缸倒滿了水”主吩咐仆人把缸倒滿了水，他們就倒滿了，直到缸口。（約二 7。）我們將要看見，這表征人充滿死亡。水缸，就是在第六日所造的人，充滿了死水。

三 基督將人的死亡變為永遠的生命。（約二 8-11）

1. 水象征死亡
2. 酒是葡萄生命的汁液，象征生命主耶穌奇妙的將這死水變為酒。（約二 8~9。）這神跡不只顯明，主耶穌能稱無為有，（羅四 17，）祂也能變死亡為生命。新酒比先前的酒更好；（約二 9~10；）即我們藉重生所得的生命遠勝於我們天然的生命。

生命的目的：乃是建造神的家（約二 12-22）

在主變水為酒的事件里，我們看見了生命的原則，就是變死亡為生命。如今在對付殿的事上，我們看見生命的目的乃是建造神的家。對付殿緊接在變死亡為生命之後，這表明生命乃是為著神的殿（家）。

一 耶穌潔淨殿（約二 12-17）

1. “逾越節近了”逾越節乃是我們記念主的一個豫表。（林前十一 24~25。）我們就是神的殿。（林前三 16。）
2. 用燈心草作的繩子當鞭子我們是神的殿，應該被神充滿，可是事實上我們里面卻充滿了買賣、錢財、以及兌換銀錢之人的桌子。因此主必須用繩子作鞭子，把這些東西從我們里面趕出去。
3. 主為著神家的心愿祂的門徒就想起經上記著：‘我為你的家，心里焦急，如同火燒。（約二 17）’

二 耶穌那是殿的身體被拆毀，在復活里被建立起來（約二 18-22）

你們拆毀這殿，我三日內要將它建立起來。”（約二 19。）仇敵可能破壞并拆毀召會，就是神的家；但主在復活里并藉著復活，要將她建立起來。）

【家訊信息】約翰福音第二章的兆頭及其價值

約翰告訴我們，兆頭對祂的價值乃是「顯出祂的榮耀來。」這並不是說，祂有一個完滿、最終並完全的顯現；而是說，祂使祂的榮耀照射出去。在第 21 章裏面，我們讀到祂「又向門徒顯現」。在此所使用的動詞是一樣的，意思是相同的；這是祂確定的意志與意願所行出的事。祂顯出了祂的榮耀。約翰在作總結時寫道，「我們看見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。」這就是祂所作之事的價值。祂「顯出祂的榮耀（光）來」。這是父獨生子的榮耀，從這兆頭照射出來。

這價值就著祂的門徒而言，乃是他們相信了祂。此處所使用的動詞是很引人注意的，其意思乃是，祂的門徒因為完全相信而向祂降服。當然當他們一路跟隨祂時，他們是相信祂的。可是他們現在所看到的，把他們再向前帶一步；在那時刻之前，他們從未如此看見祂的榮耀；於是他們就相信祂了。祂在婚禮中，在一個歡樂的家中行了頭一個兆頭——變水為酒，這乃是一個創造的作為。因此那永遠的「道」，在肉身中被我們所看見，祂使婚姻關係成聖，分享人類的喜樂；祂在人類重要的經歷中作事，並在那持久不變的源頭以及新起頭的境界中，使人類的生命成聖。

約翰福音 2:13-3:21

根據約翰的記載，耶穌在迦拿行完第一個兆頭之後，在迦百農住了幾天，然後上耶路撒冷去，因為逾越節近了。這是第一次記載祂以彌賽亞身分訪問耶路撒冷。我確信祂往年必定上過那裏。聖經記錄了祂還是孩童時曾去過那裏的事；並且我們也有足夠的理由相信祂每年都上去。但現在祂以彌賽亞的身分來到，這次當然是神要祂上聖殿去，這聖殿是全國生活的中心。在此祂行了一個兆頭，這是約翰所選的第二個兆頭。這兆頭行在聖殿中，這是屬於聖殿的一個兆頭，很明顯的它是一個在敬拜境界中的兆頭。行在迦拿的第一個兆頭，是在婚宴的喜樂境界中的神蹟，顯明了祂創造的大能。此刻祂來到全國生活中心的這個城市，並來到這個城市生活中心的聖殿。就在這裏，祂在敬拜的境界裏行了第二個兆頭。

這件事具有令人驚奇的意義，也產生長遠的果效。它無疑的引發了法利賽人對祂確定的敵意，這敵意直到他們把祂釘在痛苦的十字架上時，纔達於頂點。當我們把祂的行動和祂因這件事所說

【屬靈問答】自省有否益處？

的話聯在一起看時，纔知道祂這行動是何等的有意義；這件事當時是人們不明白的，但卻能向我們說出祂自己的思想，祂自己的心意，祂自己的展望，祂自己的意念，祂自己的目的。思想這件事時，我們要遵循兩個路線：一個是兆頭本身，其次是約翰所為我們記載，緊接著產生的果效。

首先我們注意到約翰所告訴我們的，耶穌出現在殿裏。被繙作「殿」這字的原文是 **hieron** 而不是 **naos**。後面這字後來纔用到，而且較常用到。這裏用的這個字不是指聖所，而是指外院，那兒多多少少是對眾人開放的，眾人也較容易接近，特別是指外邦人的院子。祂在這殿裏看到甚麼呢？乃是那些賣牛羊鴿子的和兌換銀錢的人坐在那裏。若要明白這種情形所代表的意思，我們必須記得聖殿和它在神計劃中的重要性，它在這個國家歷史中原有的目的是甚麼，以及透過這個國家它原來對世人應該有的益處是甚麼。耶穌，這位彌賽亞，進入了聖殿，祂看見外邦人的院子裏有牛、羊以及兌換銀錢的人在作買賣。那些人在此是要把羅馬幣換成猶太幣，因為在聖殿的這些院子裏，有國王肖像的錢幣是絕對不可以作奉獻用的。奉獻這樣的錢幣乃是褻瀆神的。因此，為著那些敬拜之人的方便，就有這一般人等在那裏，按著一定的比例兌換銀錢。他們也可以把大幣換成小幣。所以這些人在那裏的目的，就是要使人的敬拜更容易。人們無須勞苦的把羊養大，或把自己的一對鴿子帶來，因為別人都替你預備好了。在聖殿的院子裏每一樣東西都很方便的替你預備好了。敬拜神變成不須出代價，也因此使敬拜失去了活力。

現在我們同樣要很簡短的看一看祂所作的事。祂首先用繩子編織成一條鞭子。很可能祂是揀起一些丟在地上曾用來綁牛的繩子，然後把他們織成鞭子的形狀以便揮舞。然後邁向那班群眾，把他們趕逐出去。有一種「貧血」式的想法，認為祂未曾鞭打。我不知道祂打了沒有，但是我們也不知道祂未曾打。無論如何，我反對這種認為耶穌軟弱的思想，以為祂眼從無怨目，祂臉從無怨容，心從無怨氣。這樣的想法把基督當作患「貧血」症的人，對世人毫無作為。這故事無論如何象徵著「羔羊的忿怒」。我們不可以把這意思除去，否則的話，我們等於把基督教的活力除去了。祂拿繩子作成了鞭子，把他們趕出去，推翻兌換銀錢的桌子，大大的破除了陋習，把銀錢散在聖殿的地板上，到處都有。

祂為甚麼這樣作呢？請聽祂的話，「把這些東西拿去，不要將我父的殿當作買賣的地方。」祂看見了人對祂父的殿褻瀆的光景，祂說這是「我父的殿」。後來祂稱這殿為「你們的家」——「你們的家成為荒場留給你們。」祂看到殿的院子，本是人們親近神的地方，卻受到了褻瀆，於是祂行了這兆頭；而門徒們就想起經上記著說，「我為你的殿心裏焦急如同火燒。」請不要削減這句話的力量。這裏說到如同火燒般的情緒。

因此約翰所選的第二個兆頭，是在敬拜的境界裏，這兆頭啓示出一個可畏的威嚴，說出祂的行動是為著要把一個受褻瀆的聖殿恢復到它原來該有的功用。讓我再強調這個事實：我們從其它的著作得知，這兌換銀錢的人以及賣牛羊鴿子的人，進行他們工作的地方不是在聖殿中猶太人的院子裏，而是專為外邦人分別出來的院子裏。在耶穌心中所認為最大的罪，乃是這些希伯來人並沒有照神的心意盡他們的功用。神素來的心意乃是他們應該使萬國蒙福；但是現在他們只是想到他們自己，以及他們在敬拜神的事上圖方便與舒適。外邦人！外邦人有甚麼要緊？就讓他們去用他們的院子並玷污他們自己吧！因此基督來了！掃除了一切不聖潔的交易，因為祂為著神的殿心裏焦急如同火燒。這就是這兆頭的本身。——摘錄摩根約翰福音

聖經不但沒有命令我們自省，我們的經歷也告訴我們自省是不可能的，就是自省的話，于靈性生活還有大害處。因為自省要生出兩種結局：不是自滿，就是灰心。自省后以為自己不錯，所以自滿；自省后以為自己錯了，所以灰心。除了自滿與灰心外，並沒有第三種的結局。神教訓我，使我知道，沒有一個人能藉著自省真認識自己。

希伯來書十二章二節說：「仰望耶穌。」原文在仰望和耶穌之間有一點小字，應當譯作：「仰望離開——以至于耶穌。」這意思就是，你如果要仰望，就要先有所不望，然後才能望。你要先離開你所不當望的，後來才能望你所要望的。我們中文有「望斷」這個詞，所以我想這句話可以譯作「望斷以至于耶穌」。我們屬靈的生活，乃是根據于仰望耶穌，并不在乎回頭看自己。我們如果不遵守聖經的命令，去仰望耶穌，卻回頭看自己里面是如何如何，就我們在靈性上要受極大的虧損。我從前已經說過，自析——自己分析自己，自己分析自己的感覺、存心和思想——是頂有害處的。格理斐多馬說：「現在有一句普通的話說，你若看自己一下，就要看基督十下；但是，我看這句話應當改作，你應當看基督十下，自己一下都不看。」

前兩年，我讀一首英文寓言詩說，有一只百足虫（像蜈蚣的虫），與一只蝦蟆談話。蝦蟆問百足虫說，你這麼多的足，是怎樣走法？走的時候，是先擺那一只足呢？百足虫就試試看，走的時候先擺那一只足，但怎樣也擺不好。後來擺累了，就說，我不管了，我要去了。但當要去的時候，又想那一只足先擺呢？這樣一來，弄得它一步都走不動了。等一下，太陽從云里射出來了，它一看見這光，心里不禁大大歡喜起來，就朝著太陽光奔去，它忘記了它那么多足行走的次序，它竟然走得動了。這一首寓意的詩，正是我們人生活的寫照。什麼時候，我們回想一下自己，就越走不動，就越不進步。我們看主的光，不知不覺的前進了。

我們得勝的法子，并不在乎時刻不斷的來分析自己，乃是在乎仰望耶穌。不是去除去不好的思想，乃是去記得好的思想；不是去除去我們的自己的什麼，乃是這樣的讓基督充滿了我們，以至于我們忘記了自己的一切。我們什麼時候回想自己，我們那個時候就立刻停步不前了。聖經沒有叫我們思想自己到底是如何奔跑，乃是叫我們仰望著耶穌而奔跑。我們若回頭省察自己，我們就要看見我們是在煙霧里面，越弄越不清楚。我們若仰望耶穌，我們就自然而然的會奔跑得好。

許多人的失敗，都是因回頭自省。這樣回頭自省一下，就是沒有別的害處，但最少也停了一步。聖經並沒有命令基督徒自省，因為自省不但無益，反阻止進步。許多人往往一日過了，要去把這一日的事溫習一遍，自省一下，這不過是自己騙自己。保羅不管人如何論斷他，他自己并不論斷自己。他說，「時候未到，什麼都不要論斷，只等主來，他要照出暗中的隱情，顯明人心的意念叫那時各人要從神那里得著稱贊。」保羅知道，惟有主的光一照的時候，才知道什麼是對，什麼是不對。如果一個人不時的回想他的自己，他就必定失敗。因為一想到自己無錯，就要驕傲起來，以為自己比同輩都好。一想到自己有錯，就只有灰心，一點辦法都沒有了。如果我們的自知，是從神的光照而來的，就不致有此結果了。——倪柝聲

❖ 你所需要的，不是去修補你的破舊房子，你只要把你的「地」讓給基督，祂就能挖掉你的舊生命，另蓋更有價值的房子，祂也要永遠住在其中。——宣信